

重齿公司召开党的群众路线教育实践活动总结大会

2月20日下午，重齿公司召开党的群众路线教育实践活动总结大会，集团公司督导五组到会指导。会议对公司党的群众路线教育实践活动进行了全面总结，对抓好落实工作、巩固扩大活动成果做出部署。

按照中央开展第一批党的群众路线教育实践活动的总体要求，根据集团公司的统一部署，重齿公司深入开展党的群众路线教育实践活动历时6个多月，认真贯彻落实中央和集团公司精神，以提高企业经济效益为中心，以服务广大职工群众为己任。

着重围绕“质量、成本、创新、调结构”的主题，以务实的态度、扎实的作风，精心组织，周密安排，上下联动，深入开展，达到了“使广大党员干部思想进一步提高，作风进一步转变，党群干群关系进一步密切，为民务实清廉形象进一步树立”目标，认真抓好学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制等环节工作，突出“六个坚持”，取得了阶段性成果。

通过开展教育实践活动，公司党政领导班子、广大党员干部的党性和群众观念进一步增强，初步解决了领导班子和领导干部在“四风”方面存在的突出问题，宗旨意识和践行群众路线的自觉性进一步增强，抵御“四风”的自觉性进一步增强，整改落实取得成效。

按照建立长效机制的要求，重齿公司将在集中教育实践活动已取得成果的基础上，重点做好：

一、进一步巩固和扩大活动成果，做好“回头看”，扩大整改效果、兑现整改承诺、形成长效机制。

二、抓好整改落实工作，持续巩固整改成果，一抓到底、抓出成效，加强督促检查，抓好落实，确保整个教育实践活动成为“群众满意工程”。

三、建立作风建设的长效机制。围绕“质量求生存，创新谋发展，实现33445”的年度方针目标和改革创新转型升级的持续发展目标，切实做好战略规划的调整编制和分布实施。

四、深入贯彻落实党的十八届三中全会精神，乘教育实践活动的东风，以党的十八届三中全会精神为指引，全面落实集团公司第十五次工作会议和公司四届四次职代会的各项工作部署，深化改革、强化创新、调整结构、科学发展，为全力推进重齿转型升级新发展，实现“百亿重齿”增动力、添活力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/58747.html>